
                                                                                                            
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ  РАДИ 

 

Р І Ш Е Н Н Я проєкт 

 
 

             м. Кривий Ріг                                                        №  
 

 
 

  

   ⌐                                                          ¬ 

Про внесення змін в адресу об’єкта   

нерухомого  майна, в разі поділу,  

за адресою: вулиця Покровська,  

буд. *, прим.*1 

 
 

        Розглянувши  заяви  громадян: * та * від 06.03.2026 №№ *, * про 

внесення змін в адресу об’єкта нерухомого майна в разі поділу об’єкта 

нерухомого майна – нежитлового приміщення на першому поверсі триповер-

хової окремо розташованої будівлі з підвалом за адресою: Дніпропетров-              

ська обл., м. Кривий Ріг, вул. Покровська, буд. *, прим. *, та пакети документів 

до них, а саме копій: договору купівлі-продажу нерухомого майна від *, 

посвідченого приватним нотаріусом Криворізького районного нотаріального 

округу Дніпропетровської області * та зареєстрованого в реєстрі за № *, 

договору про поділ нерухомого майна від *, посвідченого приватним нота-

ріусом Криворізького районного нотаріального округу Дніпропетровської 

області * та зареєстрованим в реєстрі за № *, висновку про можливість поділу 

від * № * та технічних паспортів на об’єкти нерухомого майна від *, виготов-

лених товариством з обмеженою відповідальністю «*» та зареєстрованих у 

Єдиній державній системі у сфері будівництва за №№  *, *; керуючись стат-  

тею 41 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами 

України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про адміністративну 

процедуру», Порядком присвоєння адрес об’єктам будівництва, об’єктам 

нерухомого майна, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України  від 

07.07.2021 № 690, рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 

«Про обсяг і межі повноважень районних   у місті рад та їх виконавчих органів» 

зі змінами,  виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

1 Змінити адреси нерухомого майна, утвореного в результаті поділу  

об’єкта нерухомого майна – нежитлового приміщення на першому поверсі 

триповерхової окремо розташованій будівлі з підвалом літ. «А-3», загальною 

площею * м
2 
за адресою:  Дніпропетровська обл.,  м. Кривий Ріг, вул. Покров- 

ська, буд. *, прим. *: 

1.1 Україна, Дніпропетровська область, Криворізький район, Криворізька 

територіальна громада, місто Кривий Ріг, вулиця Покровська, будинок 3,  

приміщення П*** об’єкту нерухомого майна – групі приміщень підвалу,               



2 

 

 

 

загальною площею * м
2
, який являє собою самостійний об’єкт нерухомого 

майна. Ідентифікатор об’єкта нерухомого майна * (гр. *); 

1.2 Україна, Дніпропетровська область, Криворізький район, Криво-             

різька територіальна громада, місто Кривий  Ріг, вулиця Покровська, будинок 3,  

приміщення 101 об’єкту нерухомого майна – групі приміщень на першому 

поверсі, загальною площею * м
2
,  який являє собою самостійний об’єкт 

нерухомого майна. Ідентифікатор об’єкта нерухомого майна *  (гр. *). 

2. Рішення набирає чинності з дня його оприлюднення на офіційному 

вебсайті виконкому районної у місті ради.  

3. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ земельних відносин  

та  будівництва  і  заступника  голови  районної  у  місті ради з питань діяль-

ності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов’язків. 
 

 
 

 

 

 

Голова районної у місті ради         Василь СТАРОВОЙТ 
 

 

 
 

 


